
ALERTĂ  în  stațiunea  Olimp!
Incendiu izbucnit la Hotelul
Majestic
29 iulie 2025 19:54

Pompierii  din  Mangalia,
Techirghiol,  Eforie,  Costinești,
Tuzla  și  Costanța  intervin,  la
această  oră,  la  un  incendiu
izbucnit  la  Hotelul  Majestic  din
stațiunea Olimp.
Potrivit  ISU  Dobrogea,  incendiul  ar  fi  izbucnit  în  casa
liftului hotelului, în zona acoperișului.

Intervin Secția Mangalia cu 3 autospeciale de stingere, PTS
Techirghiol PTS Eforie, Autoplaforma Palas, SMURD Vama, SMURD
Costinești, SMURD Tuzla, ATPVM Medgidia, ATPVM Port.

UPDATE:

Fumul este prezent doar la ultimul etaj, dar în cantități
mici, aerul fiind respirabil.

La momentul actual forțele de intervenție se află la ultimul
etaj  și  acționează  pentru  identificarea  sursei  fumului.
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Totodată persoanele din hotel au început autoevacuarea.

Managerul hotelului a comunicat forțelor de intervenție că în
hotel sunt cazate aproximativ 350 de persoane. Nu au fost
raportate victime.

În hotel se aflau cazate 396 de persoane (254 adulți și 152
copii cu vârste între 1 și 14 ani) .

Dintre acestea un număr de 50 de adulți au fost evacuați de
echipajele ISU iar restul s-au autoevacuat.

Au fost asistate medical la fata locului de către echipajele
SMURD trei persoane cu atac de panică (2 adulți și 1 copil) ,
acestea refuzând transportul la spital.

Un cetățean libanez, gata să
se  înece  la  Olimp.  A  fost
scos la timp din apă
29 iulie 2025 19:54

Un cetățean libanez a fost gata să
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se înece în stațiunea Olimp. Acesta
a  fost  scos  din  apă  la  timp  și
transportat la spital.
Potrivit purtătorului de cuvânt al Serviciului Județean de
Ambulanță, dr. Claudia Tatarici, bărbatul a fost transportat
la spital cu tulburări respiratorii.

Un turist s-a luat la ceartă
cu  salvamarii  din  Eforie:
Polițiștii l-au încătușat și
i-au dat amendă
29 iulie 2025 19:54

Zi  cu  valuri  puternice  astăzi  pe
litoralul românesc. Ca de obicei,
la malul apei și-au făcut apariția
și „vitejii” care nu țin cont de
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steagurile arborate de salvamari.
Este cazul unui turist din București, care s-a avântat în larg
și chiar s-a luat la harță cu salvamarii, la Eforie.

„Pe toate plajele din Eforie Nord și Sud, am arborat, astăzi,
STEAGUL  ROȘU,  semnalul  clar  că  marea  este  periculoasă,
valurile sunt mari, iar curenții puternici. Scăldatul este
INTERIS!

Din păcate, un turist din București a ignorat avertismentele
salvamarilor  și  a  devenit  agresiv.  Mai  întâi  cu  echipa
noastră, de la Eforie Sud, care l-a scos din apă, apoi și cu
agenții  de  poliție  sosiți  pe  plajă.  A  fost  imobilizat  și
încătușat de ofițerii de la IPJ. Turistul a primit și o amendă
de 1.500 de lei. Ne-ar plăcea să nu mai ajungem niciodată în
astfel de situații.

Facem apel la toți turiștii: ascultați sfaturile noastre! Nu
suntem pe plajă ca să vă stricăm vacanța, ci pentru a o face
sigură.

Marea nu iartă. În câteva secunde, un moment de neatenție sau
bravură poate deveni o tragedie.

Noi suntem mereu pe plajă, atenți și pregătiți să intervenim
în caz de urgență, dar siguranța începe cu fiecare dintre voi.

Vacanța e mai frumoasă când se termină cu bine!”, au scris, pe
pagina lor, salvamarii din Eforie Nord.

(VIDEO)  Judecătorii  din
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Mangalia au decis: Un șofer
beat a fost ARESTAT după ce a
provocat  un  accident  rutier
pe  DN  39  și  a  lovit
polițiștii
29 iulie 2025 19:54

Pe  25  iulie  2025,  în  jurul  orei
19.00,  polițiști  din  cadrul
Serviciului  Siguranță  Rutieră  au
fost  sesizați,  prin  apel  112,  cu
privire la faptul că, pe DN 39, ar
fi  avut  loc  un  eveniment  rutier
soldat cu pagube materiale.
Autoturismul implicat, condus de bărbatul în cauză, și-ar fi
continuat deplsarea către municipiul Constanța, iar la ieșire
din localitatea Tuzla ar fi oprit pentru a verifica avariile,
moment în care un participant la trafic s-ar fi oprit lângă
acesta.

În  urma  unui  conflict  verbal  spontan,  conducătorul
autoturismului avariat i-ar fi rupt tricoul pasagerului din
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vehiculul staționat ulterior.

La  fața  locului  a  ajuns  echipajul  de  poliție  din  cadrul
Serviciului Siguranță Rutieră, iar bărbatul de 27 de ani ar fi
adresat injurii și amenințări polițiștilor, iar în momentul în
care acesta ar fi fost imobilizat în vederea încătușării, l-ar
fi agresat fizic pe unul dintre polițiști.

În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de
0,59 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la
spital  pentru  prelevarea  de  mostre  biologice  în  vederea
stabilirii alcoolemiei în sânge.

În urma administrării probatoriului în cauză, procurorul de
caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia a
dispus reținerea, pentru 24 de ore, bărbatul fiind introdus în
Centrul de Reținere și Arestare Preventivă.

În  cursul  zilei  de  ieri,  26  iulie  a.c.,  acesta  a  fost
prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia și,
ulterior, instanței de judecată, care a admis propunerea de
arestare preventivă pentru 30 de zile.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/20
25/07/WhatsApp-Video-2025-07-27-
at-10.13.45_45e3dbc6.mp4

A luat FOC vegetația uscată
de  la  Costinești:  Intervin
pompierii  din  Tuzla,  Eforie
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și Techighiol
29 iulie 2025 19:54

Pompierii intervin, la această oră,
pentru  a  stinge  un  incendiu  de
vegetație  de  la  Costinești,  din
zona străzii Unirii.
Potrivit  reprezentanților  ISU  Dobrogea,  la  fața  locului
intervin angajații stației Tuzla și cei ai PTS Techirghiol și
Eforie cu mai multe autospeciale de stingere cu apă și spumă
și o ambulanță SMURD.

Incendiul  este  localizat,  arde  vegetație  uscată,  gunoi,
materiale  combustibile  (plastice  și  cauciucuri).  Suprafață
afectată este de aproximativ 4 ha.
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A luat FOC vegetația uscată de la Costinești

FOTO: Captura video Ionuț Nut

(VIDEO) Eforie: Polițiștii și
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jandarmii  i-au  „aliniat”  la
amenzi  pe  comercianții  de
gogoși și porumb de pe plajă
29 iulie 2025 19:54

În cursul zilei de astăzi, 26 iulie
a.c., polițiști din cadrul Poliției
orașului  Eforie,  cu  sprijinul
Inspectoratului  de  Jandarmi
Județean Constanța și reprezentanți
ai  Poliției  Locale  Eforie,  au
desfășurat  o  acțiune  pentru
prevenirea și combaterea comerțului
ambulant neautorizat, în stațiunile
Eforie Nord și Eforie Sud.
În cadrul acestei activități, care a mobilizat peste 40 de
forțe  de  ordine,  au  fost  aplicate  65  de  sancțiuni
contravenționale, în valoare totală de aproximativ 145.000 de
lei, pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 61/1991 privind
normele  de  conviețuire  socială  și  ale  H.C.L.  nr.  47/2022
referitoare la reglementarea comerțului stradal.
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Polițiștii  și  jandarmii  reamintesc  importanța  respectării
legislației  privind  comerțul  ambulant  pentru  protejarea
sănătății  publice  și  prevenirea  riscurilor  asociate  unor
produse  nesigure.  Astfel,  cetățenii  sunt  sfătuiți  să
achiziționeze produse doar din surse autorizate și să evite
cumpărăturile de la comercianții ilegali, pentru a contribui
la menținerea unui climat de ordine, curățenie și siguranță
publică în stațiuni.

Autoritățile vor continua aceste acțiuni pe toată perioada
sezonului  estival,  asigurând  condițiile  optime  pentru  un
concediu  liniștit  și  plăcut  tuturor  turiștilor  și
localnicilor.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/20
25/07/WhatsApp-Video-2025-07-26-
at-13.25.27_9a313c87.mp4

Weekend  de  FOC  pe  litoral:
ANM  anunță  cod  roşu  şi
portocaliu de caniculă
29 iulie 2025 19:54
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ANM  anunță  temperaturi  de  foc  în
toată Dobrogea, inclusiv la malul
mării. Pentru Banat, Oltenia, cea
mai mare parte a Munteniei şi sudul
Dobrogei continentale a fost emisă
avertizare cod roşu, temperaturile
putând ajunge până la 43 de grade
Celsius.
UPDATE 13.00

În prezent, în aproape toată țara temperaturile resimțite au
depășit 40 de grade Celsius, aerul fiind irespirabil.

Temperaturi resimțite, potrivit Antena 3 CNN:

Giurgiu – 44 grade Celsius
Bechet – 44 grade Celsius
Oltenița – 44 grade Celsius
Băilești – 44 grade Celsius
Banloc – 44 grade Celsius
Drobeta Turnu-Severin – 43 grade Celsius
Reșița – 43 grade Celsius
Fetești – 43 grade Celsius
Turnu Măgurele – 43 grade Celsius
București – 42 grade Celsius
Craiova – 42 grade Celsius
Timișoara – 42 grade Celsius
Constanța – 34 de grade Celsius

FOTO: Meteoplus
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A  dispărut  din  Mangalia
Tudora  Simion:  Ați  văzut-o?
UPDATE: Femeia a fost găsită
29 iulie 2025 19:54

În cursul zilei de ieri, 25 iulie
2025,  în  jurul  orei  19.40,
polițiști  din  cadrul  Poliției
municipiului  Mangalia  au  fost
sesizați cu privire la dispariția
lui Tudorei Simion, de 68 de ani,
din județul Vrancea.
La aceeași dată, în jurul orei 18.00, femeia ar fi plecat în
mod  voluntar  de  la  domiciliul  unei  rude,  din  municipiul
Mangalia, fără a reveni până în prezent.

Aceasta are 1,60 m înălțime, aproximativ 70 de kilograme, ochi
căprui, păr scurt.

La data plecării, femeia purta bluză de culoare neagră cu
imprimeu floral alb, pantaloni scurți de culoare gri, purta

https://editiadesud.ro/a-disparut-din-mangalia-tudora-simion-ati-vazut-o/
https://editiadesud.ro/a-disparut-din-mangalia-tudora-simion-ati-vazut-o/
https://editiadesud.ro/a-disparut-din-mangalia-tudora-simion-ati-vazut-o/


ochelari de vedere.

Cetățenii care pot oferi informații referitoare la această
persoană sunt rugați să apeleze numărul unic pentru apeluri
de urgență 112.

UPDATE

Persoana  în  cauză  a  fost  identificată.  Nu  a  fost  victima
vreunei infracțiuni.

A  fost  SUSPENDAT  site-ul
oficial  al  Primăriei
Mangalia!
29 iulie 2025 19:54

Site-ul  oficial  al  Primăriei
Mangalia,  mangalia.ro,  este
nefuncțional la această oră. 
Cel mai probabil, nu este vorba despre o eroare tehnică, site-
ul fiind suspendat pentru neplată.

Nu  este  prima  dată  când  site-ul  primăriei  este  suspendat
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pentru neplata facturilor.

Pe aceeași temă:

Deşi nu reprezintă o pierdere mare pentru cetăţeni, site-ul
Mangaliei, închis pentru neplată!

VIDEO emoționant: Elena Udrea
și-a  îmbrățișat  fetița,  în
libertate, după trei ani și
patru luni. „Îți promit, Eva,
că  nimic  nu  ne  va  mai
despărți!”
29 iulie 2025 19:54

Elena Udrea a postat un videoclip
alături de fiica sa, filmat în ziua
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în  care  a  fost  eliberată  din
Penitenciarul  Târgșor.  Așa  cum  a
declarat la ieșirea din închisoare,
Eva nu a știut că mama ei fusese
eliberată.
„După  trei  ani  și  patru  luni  departe  una  de  cealaltă,
revederea  ne-a  copleșit.  Pentru  amândouă  acest  moment  al
regăsirii acasă, pe care ni l-am imaginat în fiecare zi, a
părut incredibil.

Dar acum, Dumnezeu ne-a adus din nou împreună și îți promit,
Eva, că nimic nu ne va mai despărți!

Vă mulțumesc tuturor celor care ne-ați fost alături, tuturor
celor care v-ați rugat pentru noi în toți acești ani grei!„, a
scris Elena Udrea.

https://editiadesud.ro/wp-conten
t/uploads/2025/07/AQMcasoQaD90s1
mGpDhCcNvJvSuKDSRxKQi1mgKzQoc_DN
YHyn-
EYMNENMNi8qAtGmpdtzfrvTI2hlhym-2
85RzX6xiepiRtA3Ly52XZKw.mp4
Pe aceeași temă:

Elena Udrea a fost eliberată din închisoare: A stat după
gratii 3 ani și 10 luni
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Doi  tineri  au  fost  prinși
fumând substanțe interzise pe
strada Oituz din Mangalia
29 iulie 2025 19:54

Jandarmii  din  cadrul
Inspectoratului  de  Jandarmi
Județean  Constanța  au  depistat
miercuri,  23  iulie,  la  Mangalia,
doi persoane care aveau asupra lor
sau consumau substanțe cu posibil
efect psihoactiv.
La Mangalia, ora 20:45, pe strada Oituz, doi tineri de 24,
respectiv 26 de ani, au fost observați de jandarmii din cadrul
Detașamentului  Mangalia  fumând  o  țigaretă  artizanală,  care
conținea o substanță suspectă, cu miros specific.

Toți cei în cauză au fost conduși la sediul jandarmeriei, unde
s-au întocmit acte de constatare pentru deținere de substanțe
interzise.

Substanțele  descoperite  și  documentele  întocmite  vor  fi
predate poliției pentru continuarea cercetărilor.
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Jandarmeria Constanța își menține angajamentul ferm în lupta
împotriva  consumului  și  deținerii  de  substanțe  interzise,
pentru siguranța comunității.

Caiacist GRAV accidentat de o
șalupă la Costinești
29 iulie 2025 19:54

Ieri, 23 iulie 2025, un bărbat care
vâslea cu caiacul în Costinești a
fost  lovit  de  o  șalupă  care
transporta mai mulți turiști.
Potrivit ISU Dobrogea, bărbatul a ieșit din apa mării cu mai
multe  plăgi  tăiate  la  picioare  și  a  solicitat  ajutor  la
punctul de salvamari de pe plajă.

Ambarcațiunea  care  transporta  mai  mulți  turiști  a  pierdut
controlul și a intrat într-un caiac în care se afla bărbatul
rănit.

Din primele date, conducatorul șalupei nu l-ar fi văzut pa
caiacist și l-a atins cu elicea ambarcațiunii.

https://editiadesud.ro/caiacist-grav-accidentat-de-o-salupa-la-costinesti/
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Victima a fost preluată de echipajul SMURD B Costinești și
transportată la Spitalul Judetean Constanța.

Un  bărbat  și-a  snopit  în
bătaie  fosta  iubită,  la
Costinești. Cu o lună înainte
victima  fusese  agresată  de
același individ
29 iulie 2025 19:54

Polițiști  din  cadrul  Secției  3
Poliție Costinești, sub coordonarea
Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia, au documentat activitatea
infracțională a unui bărbat de 31
de ani, cercetat pentru săvârșirea
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infracțiunilor  de  violență  în
familie,  lipsire  de  libertate  în
mod  ilegal  și  încălcarea
prevederilor  ordinului  de
protecție.
La data de 22 iulie a.c., în jurul orei 4.00, în timp ce se
aflau în exercitarea atribuțiilor de serviciu, polițiști din
cadrul Secției 3 Poliție Costinești au fost sesizați, în mod
direct, de către o persoană, cu privire la faptul că fostul
concubin al prietenei sale s-ar fi deplasat la domiciliul
acesteia și ar agresa-o.

Imediat, polițiștii au mers la domiciliul femeii în cauză, de
42  de  ani,  în  interiorul  locuinței  fiind  identificat,  în
flagrant, bărbatul în cauză, acesta fiind imobilizat și condus
la sediu, în vederea continuării cercetărilor.

De  asemenea,  la  fața  locului  a  fost  solicitată  prezența
cadrelor  medicale,  care  i-au  acordat  victimei  îngrijiri
medicale, nefiind necesar transportul la spital.

Din primele cercetări a reieșit faptul că bărbatul în cauză s-
ar fi deplasat la domiciliul fostei sale concubine, pe care ar
fi imobilizat-o în interiorul locuinței și ar fi agresat-o
fizic, lovind-o în zona feței.

Totodată, în evidențele Secției 3 Poliție Costinești se află
în lucru un alt dosar penal privindu-l pe bărbatul în cauză,
acesta fiind bănuit că, la data de 29 iunie a.c., ar fi
agresat-o pe femeie. La acel moment, polițiștii au completat
formularul de evaluare a riscului, din care a reieșit risc
iminent față de viața și integritatea victimei, fiind emis
ordin de protecție provizoriu.

Menționăm faptul că, la data de 29 iunie a.c., femeia s-a opus



monitorizării  electronice,  instrumentul  care  permitea
organelor de poliție să îi monteze bărbatului un dispozitiv
electronic de supraveghere, prin intermediul căruia să fie
monitorizat în vederea respectării obligațiilor impuse prin
ordinul de protecție provizoriu.

Pe numele bărbatului există ordin de protecție, emis de către
Judecătoria  Mangalia  la  data  de  2  iulie  a.c.,  prin  care
instanța a dispus ca agresorul să nu se apropie la o distanță
mai mică de 200 de metri față de victimă, de asemenea fiindu-i
interzis orice contact cu victima.

În cursul zilei de ieri, 21 iulie a.c., bărbatul în cauză a
fost reținut pentru 24 de ore, fiind introdus în Centrul de
Reținere și Arestare Preventivă.

Astăzi,  acesta  a  fost  prezentat  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Mangalia, cu propunere de sesizare a instanței de
judecată, care a admis arestarea preventivă pentru 30 de zile.

A fost ARESTAT la Mangalia un
spărgător de mașini
29 iulie 2025 19:54

https://editiadesud.ro/a-fost-arestat-la-mangalia-un-spargator-de-masini/
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Polițiști  din  cadrul  Poliției
municipiului  Mangalia,  sub
coordonarea Parchetului de pe lângă
Judecătoria Mangalia, au documentat
activitatea  infracțională  a  unui
bărbat,  de  41  de  ani,  cercetat
pentru furt în scop de folosință și
furt calificat.
Astfel, la data de 17 iulie a.c., persoana în cauză, profitând
de faptul că portierele unui autoturism erau deschise, ar fi
pătruns  în  interior,  de  unde  ar  fi  sustras,  în  scop  de
folosință, cheia autoturismului.

Ulterior,  în  noaptea  de  20/21  iulie  a.c.,  bărbatul  ar  fi
pătruns în interiorul unui alt autoturism, lăsat cu portierele
neasigurate,  de  unde  ar  fi  sustras  mai  multe  bunuri  (un
portofel, o pereche de ochelari, o lanternă, etc.).

La data de 21 iulie a.c., în urma activităților desfășurate de
polițiști, bărbatul în cauză a fost identificat și reținut
pentru 24 de ore.

În  cursul  zilei  de  ieri,  22  iulie  a.c.,  acesta  a  fost
prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, cu
propunere de sesizare a instanței de judecată, care a admis
arestarea preventivă pentru 30 de zile.

Persoana în cauză a fost introdusă în Centrul de Reținere și
Arestare Preventivă.



Vamaiot  prins  cu  ierburi
„speciale”  asupra  lui:  S-a
ales cu dosar penal
29 iulie 2025 19:54

La data de 23 iulie 2025, în jurul
orei  11:00,  pe  timpul  executării
atribuțiilor de serviciu, pe raza
localității Vama Veche, un echipaj
al Jandarmeriei Mobile Constanța a
depistat două persoane, un bărbat
și  o  femeie,  care  la  vederea
jandarmilor  au  adoptat  un
comportament suspect.
Forțele de ordine au procedat la interceptarea și legitimarea
acestora, iar în urma controlului corporal și al bagajelor, în
ghiozdanul bărbatului a fost găsit un plic autosigilant, în
care  era  o  folie  de  aluminiu,  împăturită  și  un  pliculeț
autosigilant, ce conțineau o substanță vegetală, cu posibil
efect psihoactiv.

Persoanele  în  cauză  au  fost  conduse  la  sediul  Secției  de
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Poliție  nr.  2  Vama  Veche  –  2  Mai,  pentru  continuarea
procedurilor  legale.

„O  Clipă  de  Lumină”:
Eveniment  caritabil  pentru
micuțul  Ianis,  organizat  de
fotografii  Vera  Luca  și
Eusebiu  Menghes  în  Portul
Turistic Mangalia
29 iulie 2025 19:54

În Portul Turistic Mangalia, între
orele 17:00 și 21:00 va avea loc
evenimentul caritabil „O Clipă de
Lumină”.  Fotografii  Vera  Luca  și
Eusebiu  Menghes  organizează  un
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photoshooting  caritabil  pentru
Ianis,  un  micuț  diagnosticat  cu
encefalopatie neonatală.
„Într-o lume în care ne grăbim mereu, uităm prea des să vedem
lucrurile simple: un apus, o adiere de vânt, un zâmbet sincer.
Dar undeva, dincolo de toate grijile noastre, există un suflet
mic care luptă zi de zi pentru viață: Ianis, un copil curajos,
diagnosticat cu paralizie cerebrală de la naștere.

Ianis  nu  cunoaște  cuvintele  „renunțare”  sau  „descurajare”.
Deși fiecare zi vine cu suferință, terapii, cheltuieli greu de
dus, el zâmbește. Rar, dar sincer. Cu toată inima.

Visul lui? Să fie sănătos. Să se joace. Să simtă dragostea și
sprijinul nostru.

Pe 23 Iulie, pe superba faleză a Portului Turistic Mangalia,
împreună  cu  Menghes  Eusebiu  organizez  un  photoshooting
caritabil unde, dincolo de fotografii, vom construi împreună o
punte de speranță pentru Ianis„, a scris Vera Luca.

Ce trebuie să știi:
Oricine poate participa: singur(ă), în cuplu, cu familia
sau prietenii.
Shootingul  este  gratuit.  Dacă  dorești,  poți  face  o
donație, oricât de mică, pentru a-l sprijini pe Ianis.
Familia  lui  Ianis  va  fi  prezentă.  Totul  va  fi  100%
transparent. Fiecare gest de ajutor va ajunge direct la
ei, fără intermedieri.
Vom face totul „ca la carte” — organizare impecabilă,
atmosferă caldă și amintiri de neuitat.

Donații directe:
Cătălin Nila (tatăl lui Ianis): 0764 484 066

https://editiadesud.ro/tag/vera-luca/


Cont Euro: RO15RZBR0000060023273236

Nume cont: NILA CĂTĂLIN

„Poate că pentru noi, câțiva lei nu înseamnă nimic. Dar pentru
el, pot însemna șansa la o copilărie adevărată.

Te aștept să fim împreună lumină pentru Ianis.

Să lăsăm marea să ne inspire, iar inimile să se unească într-
un singur gest: BINELE„, a transmis tânăra fotografă.

Mai multe despre boala micuțului Ianis puteți găsi în postarea
Verei Luca:

Vamaioată  prinsă  cu  „iarbă”
în bagaje
29 iulie 2025 19:54

Ieri, 22 iulie 2025, în jurul orei
16:30,  pe  timpul  executării
atribuțiilor de serviciu, pe raza

https://editiadesud.ro/vamaioata-prinsa-cu-iarba-in-bagaje/
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localității Vama Veche, un echipaj
al Jandarmeriei Mobile Constanța a
depistat o femeie, care la vederea
patrulei  de  jandarmi  a  evitat
contactul,  încercând  să  ascundă
ceva.
Forțele de ordine au procedat la interceptarea și legitimarea
acesteia, iar în urma controlului bagajelor a fost găsită o
pungă în care se afla o substanță cu miros înțepător, cu
posibil efect psihoactiv.

Persoana în cauză, cât și cea care o însoțea în momentul
depistarii au fost conduse la sediul Secției de Poliție nr. 2
Vama Veche – 2 Mai, pentru continuarea procedurilor legale.

Accident  rutier  pe  strada
Ștefan  cel  Mare:  O
motocicletă și un autoturism
s-au ciocnit
29 iulie 2025 19:54
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Noaptea  trecută  a  avut  loc  un
accident  rutier  pe  strada  Ștefan
cel Mare din Mangalia.
Potrivit  purtătorului  de  cuânt  al  Serviciului  Județean  de
Ambulanță Constanța, dr. Claudia Tatarici, o motocicletă și un
autoturism s-au ciocnit.

Cele două persoane aflate pe motocicletă au avut nevoie de
îngrijiri medicale la fața locului, dar nu au dorit să fie
transportate la spital.

(VIDEO) Piedone, 60 de zile
sub control judiciar. Cum îi
„felicita”  pe  TikTok  șeful
ANPC  pe  cei  pe  care  îi
anunțase de controale
29 iulie 2025 19:54
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Procurorii  din  cadrul  Direcției
Naționale Anticorupție – Secția de
combatere  a  corupției  au  dispus
punerea  în  mișcare  a  acțiunii
penale  și  luarea  măsurii
controlului judiciar pe o perioadă
de 60 de zile, începând cu data de
22 iulie 2025, față de inculpatul
POPESCU  CRISTIAN  VICTOR  PIEDONE,
președinte al Autorității Naționale
pentru  Protecția  Consumatorilor
(A.N.P.C.),  pentru  săvârșirea
infracțiunii de folosire, în orice
mod,  direct  sau  indirect,  de
informații  ce  nu  sunt  destinate
publicității  ori  permiterea
accesului  unor  persoane
neautorizate la aceste informații.
În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date
și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În data de 07 martie 2025, inculpatul Popescu Cristian Victor
Piedone, în calitate de președinte al A.N.P.C., ar fi divulgat
unui  reprezentant  al  unei  societăți  comerciale  care
administrează  un  hotel  în  orașul  Sinaia,  faptul  că
subordonații săi din cadrul A.N.P.C. urmează să efectueze în



aceeași zi un control tematic la societatea acestuia, precum
și obiectivele controlului.

Astfel, inculpatul i-ar fi permis reprezentantului hotelului
accesul la aceste informații, în scopul obținerii unor foloase
necuvenite de către operatorul economic, constând în evitarea
sancționării  pentru  neregulile  constatate  în  domeniul
protecției  drepturilor  consumatorilor.

În concret, inculpatul Popescu Cristian Victor Piedone l-ar fi
învățat pe reprezentantul hotelului respectiv cum să aranjeze
bucătăria  și  camerele  care  urmau  să  fie  verificate  de
funcționarii  A.N.P.C.

Ulterior  acestei  informări,  în  vederea  preîntâmpinării
aplicării unor sancțiuni și dispunerii unor măsuri corective
de  către  funcționarii  publici  din  cadrul  A.N.P.C.,
reprezentantul hotelului ar fi luat toate măsurile necesare
pentru a nu se constata în urma controlului ce urma a fi
efectuat,  încălcări  ale  legislației  specifice  protecției
consumatorilor. Acesta i-ar fi contactat telefonic pe unii
dintre angajații hotelului și le-ar fi dat instrucțiuni pentru
a face curățenie, a se echipa corespunzător și a-l aștepta pe
președintele A.N.P.C. ce urma să vină în control.

În urma controlului, unitatea de cazare nu a fost sancționată
de către reprezentanții A.N.P.C. și totodată, reprezentanții
hotelului  au  fost  felicitați  de  către  inculpatul  Popescu
Cristian Victor Piedone pentru modul exemplar de desfășurare a
activității.

Pe timpul cât se află sub control judiciar, inculpatul Popescu
Cristian  Victor  Piedone  trebuie  să  respecte  o  serie  de
obligații între care: să se prezinte ori de câte ori este
chemat la organul de urmărire penală, să nu comunice direct
sau  indirect,  pe  nicio  cale,  cu  persoanele  menționate  în
ordonanța  de  dispunere  a  controlului  judiciar,  să  nu
părăsească  teritoriul  României,  decât  cu  încuviinţarea



prealabilă a procurorului și să nu desfășoare activitatea în
exercitarea  căreia  a  săvârșit  fapta,  respectiv  cea  de
președinte  al  Autorității  Naționale  pentru  Protecția
Consumatorilor.

Inculpatului i s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu
rea-credință a obligațiilor care îi revin, măsura controlului
judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau
măsura arestării preventive.

Inculpatului Popescu Cristian Victor Piedone i s-a adus la
cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile
309 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este
o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură
penală,  având  ca  scop  crearea  cadrului  procesual  de
administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în
nici  o  situație,  să  înfrângă  principiul  prezumției  de
nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2025/07/Dow
nload-6.mp4
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stațiunea  tineretului,  în
plin sezon estival 2025
29 iulie 2025 19:54

Costineștiul este, la ora actuală,
una  dintre  cele  mai  aglomerate
stațiuni de pe litoral. Preferat în
special  de  tineri,  Costineștiul
reunește un amalgam de gusturi, de
la  mâncare  și  muzică  și  până  la
cazare și transport.
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